

一图标明、一窗办理、一网通办,构建“零距离”政务服务新体系——

企业群众办事“最多跑一次”



“为民、便民、利民,最多跑一次。”21日,走进市公安局崇川分局观音山派出所综合服务大厅,墙上一条暖心工作准则映入眼帘。“窗口所有工作都围绕着这句话。”派出所所长黄宇亮说。

作为全市首批派出所综合服务窗口以及“一件事”审批服务改革试点单位,观音山派出所用实在举措赢得群众满意,也成为南通公安深化“放管服”改革的生动缩影。

今年以来,全市公安机关加速推动行政审批服务规范化、数字化、便捷化,构建“一图标明、一窗办理、一网通办”的政务服务新体系,以公安便民服务“一张图”为牵引,将3大类355个行政审批和公共服务业务汇集到派出所,14个高频审批服务事项实现全流程网上办理,持续提升办事便捷度和群众满意度。

聚焦行政审批阳光执法 上线公安便民服务“一张图”

公安业务哪里办?携带什么材料?多久可以办好?围绕企业群众关心的办理标准、办理要求、办理时限等行政审批关键节点,市公安局在全省首创公安便民服务“一张图”,精确标注公安

审批服务点位368个,主动公示公安审批服务事项148项,自觉接受人民群众和社会监督。

通过南通公安便民服务“一张图”,群众和企业可选择最近的办理业务公安窗口,并可查看审批材料事项清单。自今年2月上线以来,企业群众访问和使用累计38.32万人次。

市公安局发布2022年公安行政许可事项清单,扎实推进依法行政,提高行政效率和公信力。按照“简政放权”“三集中三到位”和“审管分离”要求,全面实行“一枚印章管审批”,今年有17项市级行政审批事项启用了新印章,25个市县两级行政审批事项文书样式得以规范,改变以往群众办事“跑多次路、进多扇门、找多个人、签多个字、盖多枚章”的状况。

聚焦为民服务办实事 升级公安政务服务综合窗口

“在派出所就能办社保和医保,真是太好了!”10月19日,张先生来到如皋市公安局丰乐派出所,不仅给二孩上了户口,还现场申报办理了社会保障卡和医保参保登记,一步到位。

政务服务涉及的都是民生关切,为群众办好事,群众才能更满意。”市公安局副局长、政治部主任顾坚说,市公安局研究制定了公安政务服务综合窗口建设标准和运行规范,将25项高频服务事项下放至派出所办理。

全市130家派出所开展综合服务窗口升级建设,设立“一件事”专窗,主动联合人社、医保、民政

等10多家市级政府部门,建立起跨部门信息共享与审批服务联动机制,开展“新生儿出生”“居住证办理”“户口迁入”“军人退役”“身份信息变更”“公民身后”等多项“一件事”改革,实现“群众眼中一件事、政府部门联合干、公安窗口一次办”。

聚焦公安电子政务转型 提供多维度网上行政审批服务

“办理运输许可证需要20个工作日,没想到线上申请第2天就好了。”今年4月,海门区一家公司通过南通公安便民服务“一张图”提交申请,24小时内就完成受理和审核审批、发证工作。

除法律法规规定必须本人亲自到场申请的事项外,其他事项都实现了网上申请、网上审批和邮寄结果。”市公安局行政审批服务处处长徐峻峰说,根据工作实际,南通公安在微警务上线了放射性物品道路运输许可、人口信息查询、居住证办理申请等14个高频审批服务事项,减少办理时限达83.3%,累计服务群众33.09万人次。

日常工作,部分群众反映因未携带身份证件无法办理政务服务事项。南通公安联合税务、住建、公积金、供电、交通运输、社保等10家市级单位,在市政务中心推行“刷脸办”应用,群众无需提供身份证件,只需“刷脸”并留下签字确认的身份材料即可办理相关业务。

目前,每月“刷脸”办理房屋租赁备案、领取公积金和电网新装、过户、增容等业务的群众达6000多人次。本报记者 张亮 本报通讯员 苏锦安



致力打造专精特新“小巨人”

——访省第十四次党代会代表陈世龙

“紧盯细分市场,创新永不停步,快人一拍,才能抢占先机。”说起熟悉的石油机械领域,江苏如通石油机械股份有限公司研发总监、省第十四次党代会代表陈世龙有着说不完的话。

“我们石油进口工具生产企业的商机在油田,研发新产品的舞台就要搬到油田。”1999年7月,陈世龙从齐齐哈尔大学机械设计专业毕业,来到千里之外的如通石油机械。第一次开发手动吊卡,奋战3个月,初战告捷。从此,他与同事们一起绞尽脑汁,相继研发出气动卡瓦、液动吊卡等一系列新产品。

打通新产品与油田矿场使用实际“脱轨”的最后一米,他走遍全国各大油田,与一线井队人们同吃同住,发现问题、解决问题。塔指产品在新疆油田试用时,为确保这一款新产品尽快推向市场,他白天坐公交车颠簸10多个小时,晚上换乘皮卡车横穿沙漠,新疆早晚温差大,白天穿着衬衫,晚上换棉袄。尽管第二天凌晨到达油田现

场时已疲惫不堪,但他仍然坚持上钻井平台查看产品的运作情况,现场讲解新产品操作要领,与井队技术人员、操作工人沟通交流,一蹲就是10天,新产品试用一炮打响。10多年来,他先后主持和设计开发了30多种新产品,先后获得国家发明专利3项、实用新型20余项。

陈世龙一门心思打造专精特新“小巨人”,以创新引领争当产业发展排头兵。近年来,如通股份打响产品转型升级攻坚战,他带领研发团队从手工工具向机械化、自动化、智能化产品研发转型,根据油田工人实际需求开发提高安全性、降低劳动强度的钻修井自动化新产品,推向市场后成为香饽饽。特别是井口自动化新产品被列入中石油钻井技术公司供货名单,在中石化、中石油、中海油系统广泛应用。如通股份“RT”牌产品在国内外用户中享有较高的知名度和美誉度,热销北美、中东、中亚、北非等地区。液压吊卡通过持续改进,推向市场一炮打响,占据国内95%以上的市场份额。本报记者 杨新明



秋收农机唱主角

21日,海安市胡集街道钟涵村宝佳家庭农场,收割机正在稻田里作业。在“三秋”生产中,海安大力推广机械化作业,推动农作物适时收获、秸秆还田、田块耕整。顾华夏摄

南通开发区帮扶经济困难老人完成适老化改造83户

本报讯 (记者陈可 龚秋瑾 通讯员姜青青)昨日,南通开发区民政局传出消息,自2020年启动适老化改造工作以来,截至目前,该区已累计完成经济困难老年人家庭适老化改造83户。

今年6月,南通开发区民政局启动新一轮经济困难老年人居家适老化改造工作,改造内容包括设施改造、辅具适配等,根据每户的实际情况进行设计,制定不同的改造方案。

“以前,上厕所需要家人搀扶,现在自己可以借助马桶扶手起身;有了燃气报警器后,老伴也不用担心厨房燃气泄漏,更安全了……”开发区小海街道居民、72岁的于明因脑梗导致下肢部分失能,行动困难,平时需要依靠老伴照顾护理。今年9月根据其自身需要,完成适老化改造后,于明生活质量得到显著提升。

下一步,开发区民政局将持续开展政府购买居家适老化改造工作,不断满足开发区困难老年人品质化、个性化的居家适老化改造需求。

南通多举措做好烈士褒扬纪念工作——

英烈精神代代传承

修缮设施,落实常态管护

近年来,市委、市政府高度重视烈士纪念设施建设管护工作,市领导多次带队到一线指导烈士陵园建设。市退役军人事务局积极履责,先后两次召开专题会议部署推进。

这两年,各地大力推进乡镇烈士陵园建设,投入近1亿元,新建、扩建乡镇烈士陵园23个、整修40个,全市现有乡镇烈士陵园79个,覆盖率达90%;投入300余万元,整修散葬烈士墓1000余座,迁葬散葬烈士墓585座,我市零散烈士墓集中迁移管护率达82%;海安、如东、启东、通州等地还投入1亿多元改扩建烈士陵园,目前启东、通州已竣工开馆。

三分建七分管。目前,我市所有县级以下烈士纪念设施均由属地退役军人服务站落实常态管护。977处零散烈士墓,其中少数位于村级公墓,有专人管护;其他零散烈士墓均签订管护协议,村退役军人服务站每年清明期间均组织清理和祭扫,每季度巡查不少于一次。

关爱烈属,用心用情服务

105岁的烈士遗属徐明,是我市年龄最大的优待证申请人。9月29日,市退役军人事务局党

组书记、局长周海斌上门看望慰问,并为她发放了“三属”优待证,传达了党和政府的关心关怀。

关爱烈属,我市始终坚持主动服务:主动上门为烈属办理“通通优”拥军卡;主动为生活困难、行动不便的烈属优先申请困难补助,提供居家养老服务;主动做好定期医疗巡诊,提供免费体检。

及时足额发放抚恤补助之外,每年重大节日,市领导都会分组带队慰问部分烈士遗属。退役军人事务部门组建以来,市、县、乡、村四级联动,共走访慰问烈属3000余人次,发放慰问金200万余元。

市退役军人事务部门还协调市慈善总会出资10万元开展“情牵优抚”专项活动;广泛动员退役军人企业家联盟和拥军优属促进会等社会力量,给予烈属物质关心和精神慰藉;如东籍老山战友群体,把18位烈士的父母当作自己的亲人关心照料,已坚守38年……本报记者 何家玉



网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年11月20日10时至2022年11月21日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市玫瑰园1幢1206室房地产【不动产权证号:00208693,00208694】。证载房屋建筑面积为:126.63平方米,规划用途:住宅。市场价格(网络询价):2847311元,起拍价:200万元,保证金:20万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动。本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701、15716285938

启东市人民法院

2022年10月18日

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网
(2022)第23号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(http://www.landnt.com)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M22020	园林路东、钟秀路北侧地块	工业	汽车制造业(汽车零部件及配件制造)	91641.28	≥1.80	≥40且≤55	≥6	≥500	30	450	231

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M22020	2022年11月13日起, 2022年11月21日上午11时止	2022年11月13日起, 2022年11月23日上午11时止

注:节假日不休息。

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(http://www.landnt.com)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、59001958。

南通市自然资源和规划局
2022年10月22日

统筹经济发展和民生保障

我市成立统筹协调领导小组

本报讯 (记者龚秋瑾)20日,我市印发《市政府办公室关于贯彻落实省委省政府建立重大民生政策统筹协调机制的意见的通知》,成立重大民生政策统筹协调领导小组,坚持“尽力而为、量力而行”原则,统筹经济发展和民生保障,扎实推进共同富裕。

《通知》明确,加强民生政策事前论证评估。根据前期研究出台的《南通市基本公共服务实施标准(2022年版)》,对列入基本公共服务标准和民生支出清单的,市行政主管部门若出台新的民生政策或提标扩围,启动实施前须与市领导小组办公室沟通,财政部门会同发改等有关部门,加强

民生政策事前论证、风险评估和合法性审核,对评估认定不具备实施条件或存在风险隐患的民生政策,一律不得实施。

《通知》要求,严格执行审核报备流程。与市领导小组办公室沟通一致后,须提请市领导小组审议通过、报市政府同意并按程序进行备案。市要求所辖县(市、区)提高民生政策标准的,其标准超过省定标准部分,按照不低于20%比例对所辖县(市、区)给予提标补助。同时,严格财政民生支出预算管理,将民生支出纳入预算定额保障,年度预算执行中一般不突破增加当年支出的民生政策,确需出台的通过以后年度预算安排资金。

引导金融资源服务实体经济

省普惠金融发展专项资金开始申报

本报讯 (记者龚秋瑾)21日,记者从市财政局获悉,2023年度省普惠金融发展专项资金申报已启动,旨在进一步引导金融资源服务实体经济经济发展,缓解小微企业融资难融资贵问题。

普惠金融是指立足机会平等要求和商业可持续原则,以可负担的成本为有金融服务需求的社会各阶层和群体提供适当、有效的金融服务。据了解,今年江苏省普惠金融发展专项资金申报政策范围包括:支持融资担保体系建设;支持金融机构、地方金融等发展;支

持多层次资本市场发展。据介绍,各申报单位应按属地化原则向所在地区财政部门申报专项资金。各区财政局、地方金融监管局(经发局)应于26日前,将资金申报文件及相关申报材料汇总后统一报送市财政局金融处,本次申报不接受企业单独报送材料。

市财政局特别提醒,市、区财政部门将依托各级公共信用信息系统,对申报单位进行信用审查。对于存在虚构或者伪造数据、材料等失信行为的,将根据失信严重程度,限制其申报省级专项资金。

咬定目标 乘势而上 尽快打赢疫情歼灭战

(上接A1版)要全力做好疫情期间群众思想工作,引导群众积极配合疫情防控,积极回应群众关切,让疫情防控更有力度和温度。要加强对疫情一线防控人员的关心关爱和生活保障,根据疫情防控工作实际,统筹安排好轮班换班、调休补休,确保疫情一线防控人员身心健康、状态良好。

吴新明指出,要压实压实责任,集中力量尽快扑灭疫情。当前,我市疫情防控工作正处于最关键和最吃劲的阶段。要增强责任意识,以战备战,通过“大战、大考”实现作风、能力、专业素养再提升,进一步织密织牢“四张网”,坚决守住不出现规模性疫情的底线。要

坚持靠前指挥,严格落实“四方责任”,强化社会面管控,确保各项防控措施落实到基层一线。要强化监督检查,狠抓“落地检”和“三天三检”,严格集中隔离点和重点风险点位管理,更加细致安排区域核酸检测,强化重点场所管理,守住社会面“零”的底线,牢牢掌握疫情防控工作主动权。

吴新明强调,要严防外省输入风险,加大交通防疫服务点、服务区查验力度,加强重点地区来(返)通人员管理,毫不松懈扎牢防控网,坚决守住来之不易的疫情防控成果。

市领导陆卫东、王洪涛、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民、凌屹参加会议。

深化交流促合作

(上接A1版)

葛丽鹤对南通市委、市政府给予德国默克集团在通业务发展的大力支持表示感谢。她深情回顾了与南通的交往历程,对双方业已建立的紧密合作关系感到骄傲和自豪。她说,近年来,默克南通医药健康基地的快速发展,让她感受到了南通这座城市的市场活力和发展潜力,当初投资南通是一个非常正确的选择。截至目前,集团在南通已有超过500名的员工和3个法人企业,拥有除总部达姆施塔